

**План-графік роботи студентського наукового гуртка
«Геодезія та землеустрій»**

кафедри геодезії землеустрою та земельного кадастру
факультет геодезії, землеустрою та агроінженерії
на 2024-2025 н.р.

Секція «Геодезія сьогодення»

№ з/п	Тема доповіді, наукової роботи гуртківця	ПІБ доповідача, курс, факультет, група	ПІБ наукового керівника гуртківця	Назва та дата проведення науково-технічного заходу
1	Технології виробництва і використання енергії з відновлювальних джерел	Костик Сергій Андрійович Вдовіна Іванна Сергіївна	Фоменко В.А.	VI-та науково-практична конференція «НАУКОВО-ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК АГРОВИРОБНИЦТВА ЯК ЗАПОРУКА ПРОДОВОЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ: ВЧОРА, СЬОГОДНІ, ЗАВТРА», 25-26 вересня 2024 року
2	Землеустрій і топографічна діяльність в умовах війни та післявоєнного відновлення	Тараканова Яна Олексіївна	Панасюк О.П. (консультант Варфоломєєва О.А.)	IV Міжнародної науково-практичної конференції науково-педагогічних працівників та молодих науковців «АКТУАЛЬНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ НАУКИ І ОСВІТИ», яка відбудеться 24-25 жовтня 2024 року
3	Дослідження космічних навігаційних систем для виконання топографо-геодезичних робіт	Павленко Кіра Валеріївна	Малащук О.С.	IV Міжнародної науково-практичної конференції науково-педагогічних працівників та молодих науковців «АКТУАЛЬНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ НАУКИ І ОСВІТИ», яка відбудеться 24-25 жовтня 2024 року
4	Геодезія, геодинаміка, геодезичний моніторинг у будівництві	Янчуковська Діана Олександрівна	Фоменко В.А.	IV Міжнародної науково-практичної конференції науково-педагогічних працівників та

				молодих науковців «АКТУАЛЬНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ НАУКИ І ОСВІТИ», яка відбудеться 24-25 жовтня 2024 року
5	Особливості застосування сучасних геоінформаційних технологій для створення топографічних планів	Заблоцька Інна Олегівна	Варфоломеєва О.А.	XXV Міжнародний студентський науковий форум: «СТУДЕНТСЬКА МОЛОДЬ І НАУКОВИЙ ПРОГРЕС», який відбудеться 02-04 жовтня 2024 р ¹
6	Концепції та метафори в презентаціях	Гуцул Тарас Володимирович	к.т.н., доцент кафедри геоматики, землеустрою та агроменеджменту Чернівецького національного університету ім. Федьковича.	Відкрите засідання гуртка, жовтень 2024р.
7	Особливості застосування в землевпорядній діяльності сканера SLAM R100	Костик Сергій Андрійович Вдовіна Іванна Сергіївна	Варфоломеєва О.А.	XXV Міжнародний студентський науковий форум: «СТУДЕНТСЬКА МОЛОДЬ І НАУКОВИЙ ПРОГРЕС», який відбудеться 02-04 жовтня 2024 р ²
8	Застосування штучного інтелекту в землевпорядних та геодезичних роботах	Драчук Антоніна Олександрівна	Малащук О.С.	XXV Міжнародний студентський науковий форум: «СТУДЕНТСЬКА МОЛОДЬ І НАУКОВИЙ ПРОГРЕС», який відбудеться 02-04 жовтня 2024 р ³
9	Кадастрова зйомка камерою смартфона	Короленко Ірина Сергіївна	Фоменко В.А.	XXV Міжнародний студентський науковий форум: «СТУДЕНТСЬКА МОЛОДЬ І НАУКОВИЙ ПРОГРЕС»,

¹ Львівський національний університет природокористування

² Львівський національний університет природокористування

³ Львівський національний університет природокористування

				який відбудеться 02-04 жовтня 2024 р ⁴
10	Протиерозійні заходи в землеустрої	Драчук Антоніна Олександрівна, Білоус Марія Анатоліївна, Барсуков Євгеній Віталійович	Панасюк О.П.	XXV Міжнародний студентський науковий форум: «СТУДЕНТСЬКА МОЛОДЬ І НАУКОВИЙ ПРОГРЕС», який відбудеться 02-04 жовтня 2024 р
11	Інформаційні технології в освітній діяльності	Гуцул Тарас Володимирович	к.т.н., доцент кафедри геоматики, землеустрою та агроменеджменту Чернівецького національного університету ім. Федьковича.	Відкрите засідання гуртка, листопад 2024

Секція «Землеустрій та кадастр»

№ з/п	Тема доповіді, наукової роботи гуртківця	ПІБ доповідача, курс, факультет, група	ПІБ наукового керівника гуртківця	Назва та дата проведення науково-технічного заходу
1	Актуальні питання використання земель у зв'язку з підливом Каховської ГЕС	Джулінська Олександра Юріївна	Мовчан Т.В.	Міжнародна науково-практична конференція «ГРУНТОЗНАВЧО-ГЕОГРАФІЧНА НАУКА І ПРАКТИКА», проведення якої планується у вересні 2024 р. в м. Одеса ⁵ .
2	Мова діаграм	Гуцул Тарас Володимирович	к.т.н., доцент кафедри геоматики, землеустрою та агроменеджменту Чернівецького національного університету ім. Федьковича	Відкрите засідання гуртка, вересень 2024 р.

⁴ Львівський національний університет природокористування

⁵ Конференція присвячується 105-річчю від народження видатного ґрунтознавця-географа, засновника кафедри ґрунтознавства і географії ґрунтів Одеського національного університету імені І.І. Мечникова, доктора сільськогосподарських наук, професора Гоголева Івана Миколайовича.

2	Проблеми використання та охорони земельних ресурсів	Джулінська Олександра Юріївна	Смоленська Л.І.	XXV Міжнародний студентський науковий форум: «СТУДЕНТСЬКА МОЛОДЬ І НАУКОВИЙ ПРОГРЕС», який відбудеться 02-04 жовтня 2024 р ⁶
3	Моніторинг якості земель	Мурга Марина Ігорівна	Мовчан Т.В. (консультант Михайлюк В.І.)	XXV Міжнародний студентський науковий форум: «СТУДЕНТСЬКА МОЛОДЬ І НАУКОВИЙ ПРОГРЕС», який відбудеться 02-04 жовтня 2024 р
4	Деградація ґрунтів в результаті військової агресії	Короленко Ірина Сергіївна	Мовчан Т.В.	XXV Міжнародний науково-практичний форум: ТЕОРІЯ І ПРАКТИКА РОЗВИТКУ АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ А СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ який відбудеться 2-4 жовтня 2024 р
5	Підвищення родючості земель що зазнали мілітарного впливу	Єрьоменко Дарья	Мовчан Т.В. (консультант Михайлюк В.І.)	XXV Міжнародний студентський науковий форум: «СТУДЕНТСЬКА МОЛОДЬ І НАУКОВИЙ ПРОГРЕС», який відбудеться 02-04 жовтня 2024 р
6	Землекористування, природокористування та охорона довкілля. Реанімація земель заплави річки Дніпро після підриву Каховської ГЕС	Кепкін Олександр Олександрович	Смоленська Л.І.	XXV Міжнародний науково-практичний форум: ТЕОРІЯ І ПРАКТИКА РОЗВИТКУ АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ А СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ який відбудеться 2-4 жовтня 2024 р

⁶ Львівський національний університет природокористування

7	Земельні відносини в контексті просторового розвитку територій	Кім Ніна Ігорівна	Фоменко В.А.	XXV Міжнародний студентський науковий форум: «СТУДЕНТСЬКА МОЛОДЬ І НАУКОВИЙ ПРОГРЕС», який відбудеться 02-04 жовтня 2024 р
8	Методи подолання наслідків екологічної катастрофи на прикладі Каховської ГЕС	Скачко Валерія Миколаївна	Смоленська Л.І.	IV Міжнародної науково-практичної конференції науково-педагогічних працівників та молодих науковців «АКТУАЛЬНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ НАУКИ І ОСВІТИ», яка відбудеться 24-25 жовтня 2024 року
9	Руйнування Каховської греблі. Забруднення довкілля та майбутнє греблі	Козловський Олексій Денисович	Смоленська Л.І.	IV Міжнародної науково-практичної конференції науково-педагогічних працівників та молодих науковців «АКТУАЛЬНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ НАУКИ І ОСВІТИ», яка відбудеться 24-25 жовтня 2024 року
10	Система заходів з кадастрового обліку земель, що постраждали внаслідок бойових дій і планування їхнього відновлення	Кепкіна Олена Анатоліївна	Мовчан Т.В.	IV Міжнародної науково-практичної конференції науково-педагогічних працівників та молодих науковців «АКТУАЛЬНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ НАУКИ І ОСВІТИ», яка відбудеться 24-25 жовтня 2024 року
11	Важливість професії землевпорядника, її значення в умовах війни та післявоєнного відновлення	Третяк Роман Антонович	доцент кафедри аерокосмічної геодезії та землеустрою, Національний авіаційний університет, к.е.н.;	Відкрите засідання гуртка, жовтень 2024р

			керівник Спілки об'єднань громадян ГС "ГІС-асоціація України".	
12	Якість поливних вод та якість ґрунтів, що зрошуються	Чорний Сергій Григорович	доктор сільськогосподарських наук, професор кафедри управління земельними ресурсами Чорноморського національного університету імені Петра Могили.	Відкрите засідання гуртка, листопад 2024р.

Протокол засідання кафедри № 1 від «29» серпня 2024 р.

Керівник гуртка

Завідувач кафедри

Староста гуртка

В'ячеслав ФОМЕНКО

В'ячеслав ФОМЕНКО

Інна ЗАБЛОЦЬКА